

# 学思践悟二十大 勇毅前行共奋进

浮云街道党工委书记 王燕梅

党的二十大擘画了以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，发出了为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗的伟大号召。我们将在县委、县政府的坚强领导下，深入践行“两山”理念，坚毅笃行“丽水之干”，坚持自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，坚决扛起示范实施“小县大城”发展战略的使命担当，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前及今后一段时期的重要政治任务，按照党的二十大精神提出的新思路、新战略、新举措，以新时代“挺进师”姿态，高质量建设“老云和”集中展示“重要窗口”和“一城一湖”跨越发展“中心连廊”，奋力走好中国式现代化新赶考之路。

**一、聚焦党的领导，在政治建设上落地落实。**以理论上的清醒保持政治上的坚定，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，进一步牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，以党的二十大精神为指引，始终沿着党中央指引的方向奋勇前行。更加坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想

特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。作为街道党工委书记，我将继续发挥好“领头雁”作用，通过三会一课、专题研讨、红绿课堂、现场教学等形式，推动广大党员干部领会精神实质，把握核心要义，牢记“三个务必”，全面提升党员干部政治素养，切实把思想和行动统一到大会精神上来。

**二、聚焦共同富裕，在高质量发展上落地落实。**党的二十大报告指出，要“全面推进乡村振兴，坚持农业农村优先发展，加快建设农业强国”。我将以“红绿金”融合发展守护“真山水”生态底色，以发展壮大集体经济为主方向，以新型产业发展、乡村旅游为主路径，整合资源，构建“共富五圈”发展新格局，扎实谋划建设共富项目，为浮云高质量发展开辟更大空间、注入新活力，带动更多群众在家门口致富，推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。统筹好发展和安全两件大事，完整、准确、全面贯彻新发展理念，努力把浮云街道建设成为山区县城共同富裕样板。

**三、聚焦群众期盼，在民生服务上落地落实。**党的二十大报告要求我们始终坚持人民至上的发展思路，维护人民根本利益，增进民生福祉。我将带着责任、带着情怀，按照“高度善治、融合共治”建设思路，高质量推进基层单元建设，探索具有浮云特质的现代化基层管理模式和实战一体、快响激活的基层网格治理体系。推进基础设施建设，加快公共服务共建共享，努力建设“幼有善育、学有优教、病有良医、老有颐养、住有宜居、劳有所得、弱有众扶”的民生服务体系，让现代化建设成果更多更公平惠及全社会，让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

路虽远，行则将至；事虽难，做则必成。我将团结带领全街道广大党员干部群众，把智慧力量凝聚到逐梦中国式现代化的光明征程上来。用心用情用力解决群众急难愁盼问题，以实际行动书写人民满意的时代答卷，在新的赶考路上继续谱写“幸福浮云”高质量发展新篇章！

## 我县开展2022年防汛防台综合演练

本报讯(记者 林静)近日,我县在凤凰山街道新岭村开展2022年防汛防台综合演练。

本次演练全过程模拟汛情期间可能出现的一系列风险,实战演练内容包括启动防风应急响应,小流域山洪防御、地质灾害和交通中断处置,水上被困人员救援,防风应急响应调整,水利工程应急抢险,灾后处置等。

在县人民政府防汛防台抗旱指挥部统一指挥下,县应急管理局、水利局、自然资源和规划局、气象局、交通局、公安局等相关单位、属地街道及应急救援组织密切配合、协同作战。各抢险救援队伍火速集结、相继出动,全力完成各项抢险救援任务,确保人民群众生命财产安全。

整个演练过程是对全县防汛防台综合防御能力的一次全方位检验。在断水、断电等“五停”“五断”极端条件下开展应急救援工作,既检验了应急预案在突发事件中的适用性,也检验了应对突发事件时所需的物资、装备、人员、技术等准备情况,更检验了各部门、救援队伍统筹协调和协同作战能力。

接下来,我县将加快推进基层防汛防台体系标准化建设工作,不断提高乡、村两级防汛防台组织“乡自为战、村自为战”能力,确保迅速、高效做好强降雨、台风等自然灾害的防御工作,最大限度减少损失,维护群众生命财产安全。

## 崇头镇共同富裕的路子越走越宽

本报讯(记者 俞海友 通讯员 徐幸艺)“我们总结了‘三个一’的做法,即一个品牌助增收、一条板龙助增收、一套机制助增收,为强村公司提升盈利能力进行有益探索。”日前,崇头镇在丽水市第三届强村公司大比拼活动中获得一等奖。

近年来,崇头镇紧紧围绕“红绿融合 共同富裕”这一主题,以云和梯田5A、山海协作结对帮扶等为契机,镇强村公司从单一的中介平台业务向多项业务转型,积极带动各村抱团发展,强村公司正逐渐成为助推村集体经济和农民双增收的强大引擎。“我们通过出台《销售利润分配办法》,培育‘山督峰味’品牌,开发了一系列产品。比如青梅酒是党建联建单位——省微生物研究所帮我们研制,一经面世累计销售80万元、盈利40万元。”崇头镇相关负责人介绍。

除此之外,崇头镇强村公司还募集到5000只鸡苗,送给低收入户,每只市价20元的小鸡,经过生态方式养殖,出售给梯田农家乐,“梯田土鸡”均价达到了每只300元,再加上产业帮扶补贴每只45元,小鸡通过生态标签“身价”暴涨17倍。“5000只鸡苗共10万元,低收入户最后能拿到150余万元,有力促进了低收入户增收。”崇头镇相关负责人表示。

据悉,2021年,崇头镇强村公司资产为2194万元,净利润147万元,为全县第一、全市第三。接下来,崇头镇将继续壮大强村公司,让乡村振兴、共同富裕的路子越走越宽。

### 共同富裕新征程

## 云和开展“税企联学”贯彻落实党的二十大精神

本报讯(记者 王凤凤 通讯员 陈楚楚)“党的二十大报告中指出,要紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,坚持尽力而为、量力而行,深入群众、深入基层,采取更多惠民生、暖民心举措,着力解决好人民群众急难愁盼问题……”连日来,国家税务总局云和县税务局组织青年税务干部走进辖区企业,就学习贯彻党的二十大精神开展“税企联学”,与企业员工面对面,一同深入分享、交流心得体会。

宣讲团成员深入企业生产车间、包装车间,用接地气、有温度、听得懂的“群众语言”,通过“面对面”“互动式”的宣讲方式,对党的二十大精神作了深入浅出的宣讲解读和心得分享,为企业车间党员和员工上了一堂精彩生动的微党课。

轰隆隆的机器声与联学现场宣讲学习的热烈气氛相互映衬,给寒冷的冬天增添了一抹暖意,让企业职工们深受鼓舞。大家纷纷表示

“很有收获”“深受启发”,通过此次联学,对党的二十大精神有了更加全面深刻的理解和领会,干事创业的精气神更足了。

联学结束后,税务干部还主动了解企业经营情况,针对企业工作人员提出的问题逐个做好登记,并根据企业特点提供个性化服务,确保税费优惠等政策精准推送,帮助企业及时享受税惠红利,以“税企联学”提升税收管理和服质效,助力企业实现高质量发展。

“方向更明确了。联学活动让我们更加深入地理解了国家出台鼓励创新发展税费支持政策的重要意义。我们将秉承党的二十大精神中提出的‘坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力’的理念,加强企业人才队伍建设,增加技术研发投入,争创国家高新技术企业。”浙江汉威阀门制造有限公司党支部书记胡东海激动地说。

除了“税企联学”活动,县税务局

青年理论学习小组成员和企业的青年工作人员还共同组建“税企青年”宣讲团,以知识竞赛的形式在云和工业园区开展“青年学习党的二十大精神”宣讲活动,通过一问一答、以赛促学的方式,引导青年在“学、思、悟、践”中加强党性锤炼和思想淬炼。

截至目前,我县已累计开展“税企联学”活动20余次,覆盖企业职工1200余人,切实推动党的二十大精神在各类企业落地生根。下一步,县税务局将充分发挥税收职能作用,在便民办税、落实优惠政策等方面持续发力,面向辖区内重点企业、重点项目提供“一企一策”的精细化服务,帮助企业解决涉税等难题,积极引导企业职工把思想和行动统一到党的二十大精神上来,为我县打造全国山区县域新型城镇化共富样板贡献税务力量。

### 学习贯彻党的二十大精神



日前,白龙山街道干部向群众宣讲党的二十大精神,通过党的二十大精神知识抢答等趣味活动,让党的好声音深入群众心中。

王金洪 李宏杰 文/摄

## 云和雪梨栽培系统入选省级重要农业文化遗产资源

(紧接一版)云和雪梨历经570多年的沧海桑田和历史锤炼所形成的独特农业文化,对弘扬中华农业文化、增强人民对民族文化的认同感和自豪感、实现共同富裕具有重要意义。

下一步,我县将加强云和雪梨栽培系统的发掘保护、传承利用,充分发挥云和雪梨的独特资源和市场优势,进一步推进农业可持续发展,助推乡村振兴,确保我县农业文化遗产保护利用工作走在全省前列。

出入验证健康码  
间隔保持二米线  
敬行如知强自控  
慎终如始战疫情